

時代坊開幕帶旺附近商場

【明報專訊】耗資1.5億元興建的時代坊昨日開幕，雖然商場仍未完全竣工，只約10間店舖率先營業，但仍然吸引不少人前往參觀和購物，連附近一帶的華人商場人流也變得暢旺，有商戶更說生意好了三分之一。不過，他們指出，原本已經繁忙的第三路（No.3 Rd.），交通變得更混亂，商場的車位亦愈顯不足。

位於列治文第三路和甘比路（Cambie Rd.）的時代坊，昨日在發展商新時代集團主席兼行政總裁馮永發、以及三級政府代表一同主持下揭幕。這個大型商場總面積38萬平方呎，明年夏天全面啓用後會有逾250間商舖。雖然昨日開業的店舖不多，但當中包括了大型日本百貨商店Daiso，因此也吸引了不少人前往購物。

由於時代坊提前了一小時開放，而商場停車場卻遲遲未作配合，以至不少人索性將車子泊在附近商場，然後步行到時代坊去。

附近商場生意有升有跌

平日擅位泊車已經困難的中環廣場，昨日就見到有更多汽車在等位。車位較多的百家店，也見到不斷在兜圈擅位的車輛。停車場管理員說，昨日到百家店的車輛估計比平日多了兩成，雖然有一些人是專為時代坊而來，但不少人

亦會順道進入百家店，這對他們的商戶來說亦不失為一件好事。他說，車是多了，但未有對商場造成混亂。

百家店的保羅美食負責人說，昨日是周五，但人流跟周末假期一樣多，估計生意多了三分之一。由於時代坊仍未完全開放，未有食肆，故不少前往該處購物的人，逛完公司後也會到附近的商店吃東西，連帶他們的生意也多了。不過，相信到時代坊的食肆全面運作後，他們的生意會回復至原來水平。

不過，樂口福快餐店就說，人流雖然是多了，但旺丁不旺財，生意反比平日少。

擔憂車位不足令客人卻步

百家店商戶代表黃逸賢表示，從昨日上午來看，似乎觀光的人多了，不少人是被時代坊吸引而來。至於附近商場店舖是否因而得益，則不能太早下定論，還需看今、明兩天周末的情況。

不過，他擔憂時代坊的開放，會令附近商場的車位更形緊張。另外，第三路的交通，會變得更擠塞，屆時恐怕會令一些客人不敢前來這區，以免被塞上半個小時。

時代坊發展商馮永發則認為，時代坊的開幕，不會對附近交通造成阻礙。他說，第三路日後會有捷運系統車站，

馮永發（中）和三級政府代表及Daiso的負責人一同為時代坊剪綵。
(丘懷本攝)

市民可乘搭公共交通工具前來。另外，停車場的設計可讓汽車同時在兩邊出入，這有助解決交通擠塞的問題。

列治文市長馬保定（Malcolm Brodie）就說，時代坊開幕初期，或會對附近交通造成影響，但長遠來說不會構成問題。市政府會密切注視這一帶交通，研究改善辦法。

不少人在時代坊購物完畢，便步行往附近停車場取車離開。
(丘懷本攝)

聖若瑟基金理事會擬就解職興訟

【明報專訊】溫市聖若瑟醫院基金會（Mount St. Joseph Hospital Foundation）理事會現正考慮入稟法院，推翻Providence天主教醫院管理局日前發出的解除基金會全體理事職務的決定。溫市聖若瑟醫院基金會理事何仲偉醫生昨日表示，聖若瑟醫院基金會是一個獨立的團體，為聖若瑟醫院籌募醫療設施和研究預防及治療疾病的經費。現時該基金會約有150萬元的善款被Providence天主教醫院管理局凍結。

何仲偉表示，參與基金會的理事都是義務性質，在約1000名義工的幫忙下，展開各項籌募善款活動及出版《養生》醫學雜誌。他又說，基金會各理事和其他義工都是自己出錢出力，為華裔醫療團體事業和多元文化事業作出貢獻。

何仲偉認為「冤家宜解不宜結」，基金會各理事會希望透過會談與Providence天主教醫院管理局解決彼此的分歧，不過，管理局於本月4日卻突然關閉基金會辦公室，各理事無法進入收回私人物品。聖若瑟醫院基金會現正考慮入稟卑詩最高法院，尋求法官推翻Providence天主教醫院管理局作出解除基金會全體理事職務的決定。聖若瑟醫院於1921年開設，是溫市甘比街（Cambie St.）以東唯一的一間為

活泉堂辦免費聖誕大餐

【明報專訊】活泉福音堂定於12月19日晚上6時舉行聖誕大餐聚會，費用全免，參加者亦可自備食物分享，並有兒童恩物抽獎。

此外，在12月23日晚上7時15分則舉行燭光音樂聯合詩歌班，備有茶點招待。而除夕夜更聯歡聚會則於12月31日（周三）晚上7時舉行，歡迎邀請親友參加，查詢可電604-729-1936。

鍾嘉欣奪華姐冠軍

溫哥華華裔小姐競選2003昨晚假溫哥華貿易會，贏得冠軍，亞軍由8號陳思雅（左）奪得，季軍由1號鍾寶瑜（右）摘取。左圖為冠軍鍾嘉欣表演舞蹈。
(梁智康攝)

【明報專訊】列治文天恩頤康院下月啟用

天恩頤康院昨日舉行開放日，院長李世勳表示，他們會在明年1月開幕。該院總共可以為80至90名老人家提供酒店式的安老院服務。他表示較早時已有100多人登記表示有興趣入住該安老院，而昨日的開放日亦有300多人前來參觀查詢。

他指出，天恩頤康院屬於李世勳暨基督教恩惠聯會屬下其中一間安老院。經費除了有賴收費外，還靠公眾捐款。聯會屬下的溫哥華天恩頤康院和溫哥華救恩堂安老院，目前均滿額。至於開了個多月的溫哥華慈恩樓，入住率約5成。住客平均年齡為80歲。

李世勳（右）向來賓介紹院內的設施。
(丘懷本攝)

李世勳表示，他們會要求住院老人的家人，抽空前來探望老人家，跟院方一同照顧。